AIACONIZMA
MAGHMA: MoBnpatTka L /11710

1. Na Bpebei 10 TTEDIO OPICUOU KAl OI ACUUTITWTEG TWV OUVAPTACEWV:(B.1.5-2,5)

w=i In(x-2)
a) X+2 V= X—3

2. A@ou Bpeite TO TTEdIO OPICPOU , T ONUEIQ TOPNAG ME TOUG AEOVEG , TA
dlooTAMATA  POVOTOVIAG , TA TOTTIKA AKPOTATA , TIG ACUPTITWTEG VA KAVETE TIG
YPOQIKEG TTAPAOTACEIS TWV OuvaApPTAOEWV. (3.5-5)
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3. ZT10 oxAMa divetal n ypa@ikn TTapdoTaon PIog ouvapTnong Je onueia kaptng (-1,0)
kai (1,0) . Na BpeiTte yia TToIEG TIMEG TOU X I0XUOUV Ta Mo KATw:  (B.2)
\ " i. f'(0<0
ii. f'(;0)=0
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. iii. £"(x)>0
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iv. Na egnynoete yiatin £'(y)
£XEl 2 TOTTIKA akpoTaTA
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4. Na KAUETE TTPOXEIPA TN YPAPIKI TTAPACTAOCN TG oUVAPTNONG Yy =27 — x2.
Na Bpebei TO0 euPadod Tou PEYIOTOU 0PBOYWVIOU TTOU 01 BUO KOPUPES TOU
Bpiokovtal TTAvw OTOV AZova TwV X Kal AAAEG duo TTAvw oTNV TTAPABOAN (ME
BeTIkr) TETAyPEVN) . (B.4)

5. BONUS:ZT10 TT10 KATW OoXrAua diveTal n ypa@ikr TapdoTacn TnG TTapaywyou
f’ wag ouvaptnong f .Na Bpeite Ta dilaoTripata ota otroia n f gival augouoa,

@Bivouca , oTPEQEl T KOIAX TTPOG T Avw 1 TTPOG Ta KATW. (B.2)




